

Výpis
zo zasadnutia Komisie pre správu a podnikanie s majetkom mesta MsZ zo dňa
06.02.2023

k bodu

Návrh na schválenie zmeny uznesenia Mestského zastupiteľstva č. 1408/2022 zo dňa 29.09.2022, ktorým bolo schválené zverenie pozemku v Bratislave, k. ú. Staré Mesto, ulica Vajanského nábrežie, do správy mestskej časti Bratislava-Staré Mesto

Návrh uznesenia

Komisia pre správu a podnikanie s majetkom mesta **odporúča MsZ schváliť** zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. 1408/2022 zo dňa 29. 09. 2022, ktorým bolo schválené zverenie pozemku registra „C“ KN, k. ú. Staré Mesto, parc. č. 21346 – ostatné plochy vo výmere 3 622 m², LV č. 1656, do správy mestskej časti Bratislava-Staré Mesto, Vajanského nábrežie 3, Bratislava, IČO 00603147, s cieľom správy, údržby, realizácie hrobu Neznámeho vojaka ako protokolárneho miesta Slovenskej republiky a revitalizácie daného územia, v časti týkajúcej sa podmienky č. 2 a č. 4 prijatého uznesenia, takto:

1. Pôvodný text podmienky č. 2 v znení:

„V prípade, ak mestská časť prestane nehnuteľnosti užívať na uvedený účel, je povinná predmet zverenia v lehote 60 dní vrátiť do priamej správy hlavnému mestu Slovenskej republiky Bratislave.“,

sa nahrádza novým textom podmienky č. 2 v znení:

„Mestská časť prevedie do majetku hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy dielo - „Hrob neznámeho vojaka“ a vojnový hrob ako protokolárne miesto Slovenskej republiky po uplynutí záručnej doby na dielo – „Hrob neznámeho vojaka“ zhotoveného Mgr. art. Marekom Kvetánom, poskytnutej autorom diela, t. z. po uplynutí 5 rokov od zrealizovania diela. V prípade, ak mestská časť Bratislava-Staré Mesto po uplynutí záručnej doby na dielo neprevedie zrealizovaný „Hrob neznámeho vojaka“ a vojnový hrob ako protokolárne miesto Slovenskej republiky do majetku hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, alebo prestane nehnuteľnosti užívať na uvedený účel, je povinná predmet zverenia v lehote 60 dní vrátiť do priamej správy hlavnému mestu Slovenskej republiky Bratislave a uviesť predmet zverenia do pôvodného stavu.“

2. Pôvodný text podmienky č. 4 v znení:

„4. Protokol o zverení nehnuteľného majetku bude mestskou časťou Bratislava-Staré Mesto podpísaný do 30 dní odo dňa schválenia uznesenia v Mestskom zastupiteľstve hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, inak uznesenie stratí platnosť.“,

sa nahrádza novým textom podmienky č. 4 v znení:

„4. Protokol o zverení nehnuteľného majetku v znení podmienky č. 2 bude mestskou časťou Bratislava-Staré Mesto podpísaný do 60 dní odo dňa schválenia tohto uznesenia v Mestskom zastupiteľstve hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, inak uznesenie Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. 1408/2022 zo dňa 29. 09. 2022 stratí platnosť.“.

Ostatné ustanovenia a podmienky uznesenia Mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. 1408/2022 zo dňa 29. 09. 2022 zostávajú bez zmeny.

Hlasovanie:

prítomní: 6, za: 6, proti: 0, zdržal sa: 0

Návrh uznesenia bol prijatý.

Za správnosť opisu : Ing. Henrieta Mičúchová, v Bratislave, 06.02.2023, v.r.